



Для немедленной публикации:  
19/11/2015

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

## ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВЛЯЕТ О ТОМ, ЧТО РАБОТОДАТЕЛИ НЬЮ-ЙОРКА СМОГУТ СЭКОНОМИТЬ ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ СУММУ ЧТО КАСАЕТСЯ СТОИМОСТИ СТРАХОВАНИЯ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

*В соответствии с планом губернатора будет снята дополнительная наценка на выплату федеральных займов, которую работодатели платили в течение последних четырех лет*

Сегодня губернатор Эндрю М. Куомо объявил, что в результате реформ администрации, работодатели в штате Нью-Йорк смогут сэкономить примерно 1200 долларов на выплатах в фонд страхования по безработице в этом году.

"В 2013 году мы приняли радикальные реформы с тем, чтобы откорректировать ослабленную систему страхования по безработице в штате Нью-Йорк и снизить ее стоимость для работодателей, а также повысить надежность программы, – **сказал губернатор Куомо.** – Сегодняшняя оценка является прямым результатом немедленной необходимости изменений, а также еще одним способом продвинуть Нью-Йорк на шаг вперед".

На фоне улучшения экономики по штату с помощью реформы страхования по безработице, подписанной губернатором в 2013 году, займ был выплачен заранее, что сэкономит работодателям Нью-Йорка примерно 200 млн. долларов издержек на уплату процентов. В сравнении это как будто вы выплатили займ на покупку машины раньше срока. В среднем, работодатели сэкономят примерно 1200 долларов или 84 доллара на сотрудника.

### **О реформе страхования по безработице**

На протяжении многих лет система страхования по безработице штата Нью-Йорк была ослаблена и не могла справиться с колебаниями в экономике без займов от федерального правительства, что для работодателей означало значительные и непредсказуемые расходы. Уже более десятка лет система неплатежеспособна или находится на грани банкротства.

Во время рецессии в казне Доверительного страхового фонда для безработных

(Unemployment Insurance Trust Fund) не имелось достаточных средств для выплат пособий по безработице. Как и в других штатах, правительству Нью-Йорка приходилось брать займ из фондов федерального правительства для покрытия недостатка средств, а работодателям приходилось выплачивать долг в 3,5 млрд. вместе с процентами.

В марте 2013 г. губернатор Куомо [подписал законопроект о реформах](#), которые повысили льготы для сотрудников, снизили стоимость страхования по безработице для работодателей, а также улучшили страховую систему, сделав ее самокорректирующейся и саморазвивающейся. В законопроекте был предусмотрен механизм выплаты федерального займа на три года раньше срока, что привело к меньшей стоимости на сегодняшний день. Кроме того, снизился сегодняшний риск необходимости получения займа от федерального правительства, а взимание платежей с работодателей будет более предсказуемо, чем в случае с предыдущей системой ежегодных начислений.

Реформа страхования по безработице также предусматривает новые методы определения и предотвращения мошенничества с целью получения пособия по безработице. С ее помощью можно будет также убедиться в том, что работодатели не облагаются начислениями за предъявленные претензии бывшего сотрудника в тех случаях, когда потеря рабочего места произошла по его вине.

### **Улучшение экономики**

Кроме того, еще одним фактором, способствующим ранней выплате займа фонду федерального страхования по безработице полностью, стало улучшение экономической ситуации за последние несколько лет. Когда губернатор Куомо занял свой пост в 2011 году, уровень безработицы по штату Нью-Йорк составлял 8.3%. Сегодня этот уровень снизился до 5.1%, а с момента прихода на пост губернатора Куомо в штате Нью-Йорк появилось 711 400 новых рабочих мест в частном секторе, а за последние 49 из 57 месяцев в секторе отмечена положительная динамика. В сентябре 2015 года количество рабочих мест в частном секторе штата Нью-Йорк составило 7 821 700.

В разгар кризиса в 2009 году штат выплатил 5,1 млрд. страховых пособий по безработице. Прогнозируемые выплаты пособий по безработице в 2015 г. составят 2,4 млрд.

**Исполняющая обязанности комиссара труда Роберта Риэрдон сказала:** "До 2013 года система пособий по безработице постоянно одалживала что-то у федерального правительства, что приводило к дополнительным расходам на стоимость страхования и проценты для работодателей Нью-Йорка. Но благодаря улучшениям в экономике и введенными губернатором Куомо реформами этот долг был выплачен раньше срока, что сэкономит миллионы долларов нашим работодателям".

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418